Мошкина Т.И.  I/N: 219-937-647


Приложение 1
Решения задачи III-го уровня из самостоятельной работы, предложенные учащимися
1 способ
Пусть было х палаток и у домиков.

4у человек жило в домиках
2х человек жило в палатках

По условию задачи всего было 25 палаток и домиков, в них проживало 70 человек.

Система уравнений:
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Решаем методом подстановки:
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10 домиков, 
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Ответ: 15 палаток, 10 домиков

2 способ
Пусть было х домиков и у палаток

4х человек жило в домиках
2у человек жило в палатках

По условию задачи всего было 25 палаток и домиков, в них проживало 70 человек.

Система уравнений:
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15 палаток, 
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Ответ: 15 палаток, 10 домиков

3 способ
Пусть было х домиков и 25-х палаток

4х человек жило в домиках
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По условию задачи всего было 70 человек.

Уравнение:
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10 домиков, 
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Ответ: 15 палаток, 10 домиков

4 способ
Пусть было х палаток и 25-х домиков
2х человек жило в палатках
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По условию задачи всего было 70 человек.

Уравнение:
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15 палаток, 
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Ответ: 15 палаток, 10 домиков

Вывод учащихся: все способы решения равнозначны, только в 1-ом и 2-ом случаях вводятся две переменные. Решение задач с помощью систем линейных уравнений с двумя переменными рассматриваются только в курсе алгебры 7-го класса.
� EMBED Equation.3  ���
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